
Leistungen:

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,  Plaza

Inn Heidehof, in idyllischer Lage in der südlichen

Lüneburger Heide

- 1 x Ganztagesführung Lüneburger Heide

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 48 €

1,5 Std. Stadtrundgang Lüneburg (1

Guide je 25 Personen)

100 €

2 Std. Kutschfahrt in der Lüneburger

Heide (Nordheide)

20 €

2 Std. Kutschfahrt in der Lüneburger

Heide (Südheide)

25 €

Eintritt und 75 Min. Führung Kloster

Wienhausen (buchbar April bis Mitte

Oktober)

10 €

Erlebnispaket "Celle entdecken" (siehe

Reiseverlauf)

25 €

Wildromantik in der Lüneburger Heide - 3 Tage

Fachwerk, Heide, Weitblick – Lüneburger Heide entdecken.

Gemütliches Wohlfühlhotel mit Wellnessbereich.

Die Lüneburger Heide muss man kaum erklären. Die Gegend zwischen Hamburg, Bremen und

Hannover bietet eine Fülle an Attraktionen, wunderschöne Städte und Dörfer sowie eine

atemberaubende Landschaft mit weitläufigen Heideflächen.

Hier ist es schwer, einen bezahlbaren Standort zu finden, von dem aus alle Ausflüge gut erreichbar

sind. Doch Celle bietet das. Die alte Herzogenstadt an der Aller kombiniert Tradition und Moderne –

eine Mischung, die die Neugier von Touristen aus aller Welt weckt. Ein Besuch der „schönsten Stadt

Deutschlands“ lohnt sich! Fast 500 restaurierte und denkmalgeschützte Fachwerkhäuser bilden das

größte geschlossene Ensemble in Europa.

1. Tag: Anreise Lüneburger Heide - A

Auf Ihrer Anreise empfehlen wir Ihnen einen Besuch des Klosters Wienhausen. Die Geschichte des

Klosters beginnt mit seiner Gründung um 1225 durch die Celler Herzogin Agnes von Landsberg.

Lassen Sie sich nicht nur von der Geschichte in den Bann ziehen, sondern auch von dem vollständig

ausgemalten Nonnenchor und den großformatigen gotischen gestickten Bildteppichen, die jedes

Jahr viele Besucher anlocken (fakultativ). Von der faszinierenden Kulisse geht Ihre Fahrt weiter zu

Ihrem Übernachtungsort.

* Das Kloster Wienhausen ist zwischen April und Mitte Oktober geöffnet.

2. Tag: Rundfahrt durch Lüneburger Heide – 190 km - F/A

Ihre heutige Rundfahrt führt Sie durch das größte Heidegebiet Deutschlands. Eigenwillig geformte

Wacholderbüsche, von Birken gesäumte Sandwege und unter Eichen versteckte Heidjerhöfe werden

Sie während Ihres Ausfluges ebenso bestaunen können, wie die Hünengräber, die an die

vorgeschichtliche Besiedlung des Heidegebietes erinnern. Eine besondere Stimmung herrscht hier ab

Mitte August, wenn die Heide blüht (ohne Gewähr). Während Ihrer Rundfahrt werden Sie bestimmt

auch die eine oder andere Schnuckenherde am Wegesrand sehen.

3. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie sich heute wieder auf den Heimweg begeben, empfehlen wir Ihnen noch eine

regionstypische Heidekutschfahrt, um die beeindruckende Natur der Lüneburger Heide auch dort zu

erleben, wo der Bus nicht hin kommt. Mit vielen neu gewonnenen Eindrücken im Gepäck treten Sie

im Anschluss die Heimreise an.

Vorschlag Verlängerungstag: Celle (fakultativ)

Unser Tipp für heute: Verlängern Sie doch Ihren Aufenthalt und erkunden Sie Celle. Eine

gastfreundliche und vielfältige Stadt, die von verschiedensten kulturellen Einflüssen geprägt wird.

Die malerischen Fachwerkstraßen der Altstadt sind ein echtes Erlebnis.

Erlebnispaket: Celle entdecken

1,5 Std. Stadtrundgang Celle

Eintritt Schloss Celle

1 Std. Besichtigung Schloss Celle



Erlebnispaket: Celle entdecken

1,5 Std. Stadtrundgang Celle

Eintritt und 1 Std. Besichtigung Schloss Celle
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